
Uspešna akcija En svet za vse enak
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V soboto, 10. septembra,
je bil v Piranu res poseben
dan. Pod okriljem dnevni-
ka Svet24 se je na Tartini-
jevem trgu zbralo več sto
ljubiteljev teka in nordijske
hoje, od prvega do zadnje-
ga pa so bili tam zaradi do-
brodelne akcije En svet, za
vse enak, s ciljem pomagati
enainštiridesetim družinam
otrok s posebnimi potreba-
mi. Jim je uspelo? Seveda!
Dobrodelnost gre z roko v
roki s tekom, hojo in dobro
voljo!

Animatorji Mmicitvja so po-
skrbeli za brezskrbno varstvo
najmlajših.

V izjemnem vzdušju so pohodniki in tekači spo-
znavali Piran z okolico, otroci so tekli na Zdrav-
kovem teku soorganizatorja Lidl Slovenija, da

obiskovalcem dogodka ni bilo dolgčas, pa so skrbeli
ansambli Biseri, Tik Tak in Čuki. Z vratolomno točko
sta navdušila akrobata F & B Acrobatics, medtem ko
sta plesno točko pripravili združeni skupini VVild VVest
in Countrv Freaks.
Organizatorji so celoten izkupiček prijavnin za tek in
nordijsko hojo ter donacij namenili enainštiridesetim
družinam z otroki s posebnimi potrebami, za še dodatna
sredstva pa so poskrbeli z licitacijo podpisanih dresov
naših športnikov. Podpisani dres izvrstnega nogome-
tnega vratarja Jana Oblaka so

Zbiranje sredstev še ni končano, s svojim prispevkom lahko
41 družin z otroki s posebnimi potrebami razveselite še do 1 .
decembra 2016 in jim pomagate, da bo njihov vsakdan lažji in
lepši. Darujete lahko tako, da sredstev nakažete na TRR, odpr-
tem pri Zvezi prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje (...), ali s
poslanim SMS-om KR0G5 na 1919 in prispevali boste ... evrov.
Vabimo vas, da potek akcije En svet, za vse enak spremljate v
dnevnem časopisu Svet24 in na spletni strani www.svet24.si.

prodali za 170 evrov, podpisani
dres slovenske košarkarske re-
prezentance za 110 evrov, dobro
pa so prodali tudi podpisani dres
Aljaža Cotmana iz NK Maribor in
dva dresa nogometašev NK Olim-
pije, Blessinga Elekeja in Etiena
Velikonie.

Po teku so se otroci lahko odže-
jali s sokovi Juicy.

Zavarovalnica vzajemna je zaba-
vala tudi malo manj mlade.

Otroci so se preizkusili na 150-metrskem Zdrav-
kovem teku soorganizatorja Lidl Slovenija.
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